



创集团历史最高效益年

东岳集团重奖1000余名发展功臣

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张文珂
通讯员 于超

以效益体现价值,用财富回报才智。

1月27日,以“致敬!英雄”为主题的东岳集团2021年度兑现奖励大会在淄召开。桓台县及唐山镇领导范伟、刘春杰、李向东、徐宁、陈之远、何玉金、于应心、张志伟出席会议。本次会议严格按照防疫要求,对参会人数和参会人员做了严格限制和要求,并设置了1个主会和38个分会场,全程以直播形式呈现。

会议现场播放了东岳集团十件大事专题片,现场揭晓获得先进集体奖、先进个人奖、考核兑现奖、董事长总裁特别奖四个大项28个分项奖。其中161个优秀班组奖、18个优秀车间奖、20个优秀团队奖、2个优秀企业奖;180名青年贡献标兵奖、20名学习提升标兵奖、116名岗位能手奖、74名金牌工人奖、20名安全环保优秀奖、20名科技研发标兵奖、26名模范党员奖、9名优秀专家奖、55名劳动模范奖、19名杰出贡献。

集团全体后勤管理人员、全体班长级以上管理干部、全体初级职称以上专业人员、全体硕士和博士高学历人员、全体驻外干部,全体受表彰的获奖人员共1000余人一起见证了盛会的精彩时刻。

2021年是建党一百周年和“十四五”规划的开局之年,也是全球经济不确定性因素叠加、挑战和困难最多的一年。但东岳集团在产业链高效运行、项目建设、科技创新、资本运作等诸多方面取得历史性突破,创造了集团历史的最高效益年。

一年来,在生产经营、安全环保、技术研发、市场营销、管理等各个方面,一大批东岳创业者锐意改革、开拓创新、勇于担责、埋头苦干,为集团历史最高效益年做出了重大贡献,特别是有机硅“30+20”等一大批项目相继投料试车,集团成为氢燃料电池汽车五大示范城市群质子膜合作企业,获得四项国家“十四五”重点研发计划支持和“621”科研体系落地生根,为PVDF等含氟高端聚合物项目发展在资本市场成功配售融资,园区六大企业

和内蒙东岳金峰获得高新技术企业认证,合规管理和干部思想作风纪律整顿的巨大成效,以及员工收入持续增加和工作生活环境的不断改善等,不仅支撑起了东岳今日辉煌,也为千亿级园区目标实现和未来发展打下了坚实基础。

2021年,在郑建青、蔡水兵、伊港、于源、张秀磊、李明等为代表的有机硅公司管理团队带领下,有机硅公司承压而进,全面推进APC优化和生产线自动化升级,加大新产品攻关力度,牢牢把控市场机会,使产品在价格高位上实现大产大销,全年销量、收入和利润均创历史新高,并以集团利润完成率第一的好成绩获董事长总裁特别奖之“利润特别贡献奖”。

2021年,在以王军、荆常水、王汉利、于浩、王茜、张蓬等为代表的神舟公司管理团队的率领下,神舟公司克服国内外双重压力,从市场、技术、生产、管理等方面全线出击,使电池级PVDF打破国外垄断实现了新产品迭代发展和产能、质量不断提升,并与宁德时代、比亚迪等新能源头部企业形成稳定供货,进一步提升了公司的经营利润。与此同时,新品产业化转化及技术改造、产能提升、大销量带动大产量等方面取得可喜成绩,实现了历史以来最好经营业绩,获董事长总裁特别奖之“利润特别贡献奖”。

以张哲峰、张珂、尹晴等为代表的集团证券团队,2021年紧抓多条“黄金产业链”的发展机遇,积极促进香港资本市场股票配售融资,为集团PVDF等高端氟材料发展融得33.35亿元港币的资金,进一步助推了东岳高端氟材料发展,加深了东岳发展的资本根基,由此获董事长总裁特别奖之“配售融资特别贡献奖”。

以于源、刘志伟、孙敏、于浩、赵淑会等为代表的各公司项目建设团队迎难而上,高标准完成了有机硅“30+20”项目、高分子万吨高端聚合物及下游深加工项目、氟硅“10+10”项目、神舟5000吨FEP项目、氢能质子膜配套项目的建设任务,延伸了集团产业链,提升了集团市场竞争力和品牌影响力,由此获得了董事长总裁特别奖之“项目建设特别贡献奖”。

2021东岳十件大事

- 集团2021年效益再创历史新高;
- 集团“项目建设年”取得重大成效,有机硅“30+20”等一大批项目相继投料试车;
- 集团成为氢燃料电池汽车示范城市群合作企业;
- “621”科研体系落地生根,科研对效益贡献突出;
- 东岳集团(00189)成功增发新股募资33.35亿港元,募投项目新万吨PVDF开工建设;
- 建党百年,干部思想作风纪律整顿取得显著成效;
- 园区六大企业全部成为国家级高新技术企业;
- 合规管理项目有力推进,合规观念入脑入心成为集团共同意志;
- 集团集中获得四项国家“十四五”重点研发计划支持;
- 持续增加收入,改善工作生活环境,员工获得感满满。



颁发董事长总裁特别奖——配售融资特别贡献奖



颁发董事长总裁特别奖——利润特别贡献奖



颁发董事长总裁特别奖——项目建设特别贡献奖

2021年,一大批新科研成果、新产品研发和质量提升项目,一大批技术进步、自动化提升项目成为集团年度最重要的效益支撑。为此,集团专门表彰奖励了“技术进步奖”和“科技研发奖”。

此外,会议还对2021年度工作成绩突出的先进集体和先进个人予以表彰奖励。

值得一提的是,国内外两支营销团队努力打造东岳服务升级版,市场份额和品牌影响力双提升,使今年营销贡献格外闪光。化工公司史元峰、神舟公司徐建、氟硅公司孙飞龙获得了销售特别贡献奖;国贸公司的王海涛、袁智、张艳和神舟公司的于洋、于丰瑞、张冲获得了营销双项冠军奖;张戈、张洪彬、邓永峰、苏艳飞、王振东、荆浩、荆伟等7人获得了营销单项冠军奖;邵飞、赵燕伟荣获金马奖。

对此,桓台县委常委、副县长陈之远表示,2021年是东岳集团发展历史上项目最多、投资最大的一年。东岳集团的成长壮大,不仅支撑了唐山镇的经济社会发展,也有力拉动了县域经济持续快速恢复,为园区建设高质量发展提供了坚实保障。

集团董事长张建宏表示,2021年是东岳集团高质量运行、高效益体现、高完美收获的一年,并创造了建厂以来最好业绩、行业最高业绩,这是全体干部员工用汗水、拼搏、智慧、付出浇灌的佳绩,“致敬英雄”会成为我们东岳人再次出发、战胜困难的力量源泉,也必将继续成为我们东岳走向未来更大的动力和支撑”。

据悉,2022年,东岳迎来成立35周年。站在新的起点上,东岳集团方面表示,其干部员工将以更强的定力,更坚定的步伐,更清醒的头脑,更强烈的责任心和使命感去迎接新一年的挑战和考验;以更加有为的努力和智慧不断实现新的突破,创造新的辉煌,以更加优异的业绩向东岳35周岁献礼,为建设受人尊敬的氟硅膜氢全球知名企业而努力奋斗。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:曲惠莹 美编:刘薇薇